NIVEL 3 ENTEROS I

1) Opera (recuerda el orden de las operaciones y la regla de los signos):
a) 3-2+5-(4)
b) —1-(=2)(=3)-[-2-3+2-7)]
¢) 1+(=2)+3+(-4)+5+(=6)+7+(-8)+9+(—10)
d 2-[3-[2-(3-6)]]
e) 8—-[15-3-7)-10]

2) Opera (recuerda el orden de las operaciones y la regla de los signos):
a) [3-2-7)]"2+3+(=2)"[5-3+(-2)]
b) 45 2-14:(-7)+6-(-3)
c) 7-[-3[-5:-(1-9)+4]-6]+8
d) 6-3-10)+(4-8+2)—(7-5+1)
e) (4 (HB)-3) (2)-CD(2) (+2)

3) Opera y expresa el resultado en forma de hiumero entero:

a) (-2)* b) —2¢ c) 2
d) (2) e) 23 f) 22
9 2 h) -2 i 2*
) 27 k) -2 127

4) Opera (recuerda las propiedades de las potencias):

a) 2°-24 2%
3*.37°

b) 3

c) (2-5)-107°
(32)5.3—4

Vo

e) (2°-5°)P-107°
25_(22)3‘36

f) 7 =5 3
27-37-3
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"Nunca olvides que la mas larga caminata siempre comienza con un primer paso" (proverbio hindu)



NIVEL 3 ENTEROS I

SOLUCIONES:

1) a)-26;b)-10;¢)-5;d)4;e)-17

2) a)19;b)-106;c¢c)139;d)8;¢e)2

3) a)16;b)-16;¢c)16;d)-8;e)-8;1) 8;¢g) 1/16;h)-1/16 ;1) 1/16 ;) -1/8 ; k) -1/8 ;1) 1/8
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4) a)1/2%;b)1/3%;¢)10%;d)3"%;¢e) 1 ;1) 2*38; g)

"Nunca olvides que la mas larga caminata siempre comienza con un primer paso" (proverbio hindu)



